

С 2017 года изменились ставки по налогу на прибыль организаций

С 1 января 2017 года по 31 декабря 2020 года распределять налог на прибыль организаций между бюджетами нужно по новым ставкам:

- 3% зачисляются в федеральный бюджет;
- 17% зачисляются в региональный бюджет.

При этом общая ставка налога на прибыль осталась прежней - 20%.

Соответствующие изменения в п. 1 ст. 284 Налогового кодекса Российской Федерации внесены Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ.

В 2017 году налогоплательщики вправе уменьшить сумму убытков, полученных в предыдущих налоговых периодах, не более чем на 50 процентов. Такие правила будут действовать в 2017-2020 годах.

Кроме того, снято ограничение по переносу налогоплательщиками убытка на будущее в течение 10 лет, следующих за тем налоговым периодом, в котором получен этот убыток.

Данные положения применяются в отношении убытков, полученных налогоплательщиками за налоговые периоды, начинающиеся с 1 января 2007 г.

Обращаем Ваше внимание, что налоговая декларация по налогу на прибыль организаций за 1 квартал 2017 года формируется с учетом названных выше изменений. Форма налоговой декларации, а также порядок ее заполнения утверждены приказом ФНС России от 19.10.2016 № ММВ-7-3/572@.

От имени налоговых органов действуют телефонные мошенники

В Улаганском районе зафиксированы случаи телефонного мошенничества от имени сотрудников Управления ФНС России по Республике Алтай. Мошенники, представляясь налоговыми инспекторами, пытаются ввести в заблуждение налогоплательщиков и завладеть денежными средствами граждан, представителей организаций.

Преступники просят оказать финансовую помощь, перечислив денежные средства на банковскую карту или номер мобильного телефона.

Управление ФНС России по Республике Алтай обращает внимание, что налоговая служба не имеет отношения к указанным телефонным звонкам.

С целью пресечения совершения мошеннических действий и подрыва авторитета налоговых органов просим проявить бдительность и не поддаваться на действия телефонных мошенников, действующих от имени налоговых органов.

В случае поступления подобного звонка необходимо обратиться в полицию по телефону 02 (с мобильного телефона – 020). Сообщить о коррупционных правонарушениях и иных правонарушениях можно в Управление ФНС России по Республике Алтай по «телефону доверия» +7 (38822) 92-803. Все сообщения конфиденциальны.

На Едином портале госуслуг количество зарегистрированных жителей Республики Алтай увеличилось в 6,5 раз

Количество граждан Республики Алтай, зарегистрированных на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) через Единую систему идентификации и аутентификации, существенно увеличилось. По данным, представленным на официальном интернет-портале Республики Алтай, число зарегистрированных на ЕПГУ увеличилось почти в 6,5 раз. Так, на начало 2016 года количество зарегистрированных жителей республики составляло 9500 человек, в настоящее время их количество достигло 59000.

Это свидетельствует о том, что граждане по достоинству оценили простоту и удобство получения государственных и муниципальных услуг через Единый портал. Используя систему, жители не тратят время на поиск информации на разных сайтах, все сосредоточено на единой информационной площадке.

С помощью ЕПГУ гражданин может получать услуги, предоставляемые ФНС России, например, узнать о своей налоговой задолженности и оплатить ее, направить декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) в налоговый орган или узнать свой ИНН.

Также пользователям ЕПГУ предоставлена возможность с помощью своих регистрационных данных зайти в сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и воспользоваться его преимуществами.

Единый портал находится в постоянном развитии, еженедельно появляются новые электронные формы заявлений по государственным и муниципальным услугам, по которым ранее была размещена лишь справочная информация и шаблоны заявлений.

Единый портал государственных и муниципальных услуг является абсолютно бесплатным и работает круглосуточно.